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Câmara Municipal de Varginha 

Requerimento N° 78/2021 

Exma. Sra. Presidente da Câmara Municipal de Varginha. 

O Vereador que abaixo subscreve vem, na forma regimental, após 

ouvir o douto Plenário desta egrégia Casa Legislativa, REQUERER de Vossa 

Excelência que oficie ao Senhor Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de 

Esportes e Lazer. ao Secretário Municipal de Governo, ao Secretário Municipal de 

Planejamento Urbano, ao setor de captação de recursos da Prefeitura Municipal, à 

Subsecretaria de Esportes do Estado de Minas Gerais, ao Ministério do Esporte, ao 

responsável pela assessoria parlamentar do Ministério do Esporte, referente ao 

ofício n. 266/2015/ASPAR/GM/ME - com resposta ao Requerimento n. 178/2015, 

solicitando as seguintes informações sobre estudo de viabilidade e busca de 
parceria junto aos Governos Estadual e Federal para a construção de um 
ginásio poliesportivo que atenda aos bairros Imaculada Conceição, Rio Verde, 
Eldorado, Nova Varginha, Primavera, Santa Terezinha, Urupês, Jardim Ribeiro, 
Portinari e adjacentes: 

1. O Município, através da Secretaria Municipal de Esporte e 
Lazer e a Secretaria de Planejamento Urbano, informou no ofício n. 58/2016 
que buscaria realizar o cadastro junto ao SICONV - (Código 5100020160008); 
qual o resultado alcançado para a arrecadação de recursos e viabilização da 
obra, atendendo à necessidade de construção? 

2. Como a Subsecretaria de Esportes e o Ministério do 
Esporte hoje está trabalhando para direcionar recursos para os municípios? 
Existe algum processo em andamento dirigido para o Município de Varginha? 
Se não, como o Município poderá participar efetivamente, ser selecionado e 
receber verbas para incentivar o esporte em suas várias modalidades nas 
regiões apresentadas no Requerimento? 
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Câmara Municipal de Varginha 

JUSTIFICATIVA 

Inicialmente, este Vereador reitera a necessidade e a importância da 

referida obra para o Município de Varginha que promoverá e incentivará a prática 

esportiva da população, em especial das crianças e adolescentes. contribuindo. com  

o apoio dos poderes públicos, para a formação social, esportiva e psicológica dos 

futuros cidadãos varginhenses. 

Com a propositura do presente Requerimento, este Vereador pretende 

colaborar com o Executivo Municipal, apontando caminhos para o desenvolvimento 

e o efetivo atendimento das necessidades da população dos bairros supracitados e 

bairros vizinhos que não dispõem de uma área destinada à prática de atividades 

esportivas. 

É importante frisar que os bairros a serem beneficiados pela obra 

constituem uma grande comunidade de moradores e muitos são jovens, crianças e 

praticantes de esportes variados que poderiam ser atendidos pelo Poder Público 

Municipal com uma obra desta envergadura e importância. 

Vaie ressaltar que este Vereador entende e respeita que o Município 

também possa realizar estudos que, eventualmente, apontem que seja mais viável a 

construção da obra em outra localidade. desde que esteja compreendida entre os 

bairros citados acima. 

Por todo o exposto, solicita o apoio dos nobres Vereadores desta 

Edilidade para aprovação deste Requerimento e espera que as informações sejam 

remetidas para conhecimento desta Casa e de toda a população varginhense. 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 10 de maio de 202 
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